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KpbIM — 3T0 UCTOpUS YEIIOBEUECKON IMBUIIN3ALIMY, TAHHAS HAM B OLIYLIEHUSAX B BUJE
apXeOoJIOTUYECKUX MTaMATHUKOB, MU(OB, JIET€H]], KPACOTHI BO BCEX €€ MPOSIBICHUSX.
ApTekoBLaM NMPEACTOUT U3YUUTh UCTOPHIO MOJTYOCTPOBA, Y3HATH O HApOJaX, KOTOPBIE 31ECh
IIPOKUBAJIM B Pa3HbIE BPEMEHA, IO3HAKOMUTBCS CO 3HAYNMBIMU ropoxamu Kpeima.

AxTuBuctbl PJIIT COLI Ne 26 , yuenukn 9-x kinaccoB (I'adyeB Ka3zoex, Kogzaes
Anuna u TatonoBa Tamuiia) OTHPABUIMCH B MEKAYHAPOAHBIN JeTCKUI LEHTP «KAPTEK»
Ha yBJeKkaTeJdbHYI0 11 cmeny « TaliHbI 30J10TOM MapaJJiesin.
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["'a0yeB Ka30ek oCTONHO MpeaCcTaBUil CBOKO PeCyOINKy Ha KOHKypcaxX « AHCTpyMEHTaIMCTOBY
U MHCTPYMEHTAJIbHOIO UCHIOJHUTEILCTBA «CeMb HOT...d My3bIKa 3BYUUT!», 3aHSB 3 MECTO.
[Tomyunn ceptudukar 3a yuactue Ha Beepoccuiickoro oopyma nuaepoB yUeHUYECKOTO
camoynpaniieHus: « Tepputopus ycnexay.
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NOATBEPKAAET, 4TO
Tadyeb Kagdex Ansdepmobuy

NPHHAN/2 yHacTHe
80 Beepocewickom dopyme
TIAEPOB YHEHHHECKOrD CAMOYNABAIBHAR
«TeppuTopia YCnexa» 8 MeayHapoHom
[IETCKOM UeHTpe “ApTex~
25/26 cextabpa - 15/16 okadps 2022 rona
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J1J1st TBOPYECKUX M KPEATUBHBIX apTEKOBLIEB 3TO BPEMsI MIOTPYKEHHUSI B MUP KIIACCUYECKOM

MY3bIKH, TaHI[d, KPBIMCKHUX JICT'CH/] 1 CKAa30K.
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Ckonbko Termia nogapuia pedstam Berpeda ¢ Pszanckum Cepreem HukomnaeBuuew,
npeacenarenem P, nerunkoM-kocMoHaBTOM, ['epoem Poccuiickoit deneparun!
Cepreit HukonaeBud nokaszain ce0s 4e€JI0BEKOM OTKPBITHIM, CBEIYIIIMM B BOIIPOCAX IIKOJIBLHOMN
KU3HU, 3aMHTEPECOBAHHBIM PYKOBOJUTEIEM, YMEIOIIUM O0IIAThCS C IETbMU U MOJIOJICKBIO Ha

PaBHBIX. ..

Tpu HEeM y MOPSL B OJTHOM M3 CaMBbIX JIYUIIUX JETCKUX IIEHTPOB CTPaHbl OCTaBST
HEW3TrJaaiMbIe BIICUYATIICHUS HA JOJITUE TOMBI. . .
A KTO cleayromui?
Meuraiite, pedsita, TBopuTe, Bbl BCE TAJIAHTJINBbI!
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